

基督教宣道會杏花邨堂

2019年6月23日

The background features a light green to yellow gradient with a bokeh effect of soft, out-of-focus circles in shades of pink, purple, and orange. A decorative purple scrollwork border is at the top. In the lower-left corner, there are several pink orchid flowers with green stems and leaves. The text is centered in a purple, serif font.

第五十七屆洗禮

程序及見證集



宣道會杏花邨堂 第五十七屆洗禮

2019年6月23日（下午二時正）

幼稚園禮堂

主席：黃秀燕姑娘

主禮：林會選牧師

領唱：黃倩莊執事

司琴：李美倩姊妹

1. 禱告

主席

2. 詩歌

領唱

「主給我子女名份」

耶和華是創造天與海，屹立渡萬世代。

耶和華是我王不變改，早晚顧念同在。

罪裡捆綁可得釋放，痛悔有依傍，

冤屈可得伸訴，眼目明亮見曙光。

哈利路亞我稱頌，你愛我比海深。

哈利路亞讚基督救恩，主給我子女名份。

耶和華是創造天與海，屹立渡萬世代。

耶和華是我王不變改，早晚顧念同在。

遇上禍患可得拯救，欠缺可得眷佑，

孤寡可得安慰，破整提步遠處走。

哈利路亞我稱頌，你愛我比海深。

哈利路亞讚基督救恩，主給我子女名份。

主給我榮耀救恩。

「是祢應許」

常聽說世界愛沒長久，哪裡會有愛無盡頭？

塵俗的愛只在乎曾擁有，一刻燦爛便要走！

而我卻確信愛是恆久，碰到了祢已無別求；

無從解釋、不可說明的愛，千秋過後仍長存不朽！

誰人受痛苦被懸掛在木頭？至高的愛盡見於刺穿的手；

看！血在流反映愛沒保留，持續不死的愛到萬世不休！
惟求奉上生命全歸主所有，要將一切盡獻於我主的手；
我已決定今生再沒所求，惟望得主稱讚已足夠！

3. 洗禮 馮頌勤、曾嘉茵、關笑顏、吳銘軒（排名不分先後）

（唱詩：快樂日，快樂日，耶穌洗淨我眾罪孽。）

4. 唱詩

「歡欣」

領唱

你說陰天代表你的心情，
雨天更是你對生命的反應。
你說每天生活一樣平靜，
對於未來沒有一點信心。

親愛朋友，你是否曾經，曾經觀看滿天的星星？
期待有人能夠瞭解你心，能夠愛你賜你力量更新。
耶穌能夠叫一切都更新，耶穌能夠體會你的心情。
耶穌能夠改變你的曾經，耶穌愛你，耶穌疼你，
耶穌能造一個全新的你。

5. 報告

主席

6. 頒發證書

關顧部梁佩琼部長

7. 祝福

主禮

8. 拍照（執事會與洗禮者；親友及個別人士）



信主前的我

在我的小時候舅父帶我參加教會的兒童崇拜，教會裡的哥哥姐姐每次都會教我讀聖經唱詩歌，我很喜歡這個地方，後來舅父要搬到很遠的地方居住，之後就沒有返教會。在成長的階段裡都參加過一些教會崇拜，但每次只維持一段短時間，雖然我知道有神的存在，亦會

馮頌勤 向神祈禱，但好像聽不到神的回應。長大後，生活總是忙忙碌碌。面對越來越繁重的工作壓力，照顧家庭及教養孩子常常都很自責，覺得自己做得未夠好。

信主的歷程

2012年7月，我開始參加宣道會杏花邨的教會崇拜，黃姑娘也邀請我參加了團契活動，團契裡面可以認識到一班弟兄姊妹，一起查經研讀神的話語。互相勉勵，讓我學習將生活上的壓力慢慢放下，學習把人生的主權交給神掌管。

信主後的改變

2017年5月我發現自己患上癌症，我內心沒有害怕，一切都太奇妙，很多天使出現在我身邊，陪伴我，支持我及為我禱告，就像神一直拖帶我走過這段路，因著這個病反而我得到更大喜樂和平安。讓我深深體會天父的愛，我希望可以將我領受到的祝福與人分享，去關心其他有需要的人，讓他們也可得著這份平安。





信主前的我

幾年前看到一篇牽一隻蝸牛去散步的文章，令我諗起我自己真的帶住一隻蝸牛，應該是兩隻，或者介紹隻大蝸牛（我的大仔），他自小是一個情緒和脾氣不好的小朋友，點唔好？或者我可以用一些例子，例如他遇到不合心意的事，便動手動腳，在身邊不停勸阻

曾嘉茵

也很吃力，記得有一次還未入讀上書房 K1 班，只有 3 歲的他，在另一間幼稚園因為有小朋友打他，而他覺得老師冇罰那位同學，他竟對老師說：「豈有此理」和同老師理論，大發脾氣，大喊不服。他亦曾經試過為了去公園先，還是午睡先，跟我爭持了幾小時，可想而知這位小朋友的強勢和固執。我帶了他去不同的評估，又做很多行為訓練和社交訓練，因為他年紀太少，比較難介定他是否有 ADHD，但可以肯定的是他有負面情緒，依我自己的觀察他的難搞程度，我已經心裏有數，所以我去找不同資料能對他有幫助的也去試，而我知道最實際既方法係實戰，就係公園，因為一來公園多小朋友，二來對情緒不好的小朋友來說可多作運動，身體能釋放更多胺多酚，心情也會好點，這個杏花邨的山丘真的讓我們得著很多，幾年間每一個放學的下午，他和其他小朋友學習相處，由 K1 每日好像格鬥場，而我就好似裁判員在中間隔開打鬥，到 K2 開始偶然排解紛爭，再到他與朋友建立深厚感情。記得上年家長小組分享了哥哥剛升上小一的大轉變時，又面對老師好像不太喜歡他經常罰他，令他很失落和傷心。

過往未信主前我會覺得自己沒有一套好肯定的價值觀，很怕自己會教錯孩子，因為連自己的價值觀都被社會影響中，直到開始用聖經故事教哥哥，開始看見他的變化，我自己也越來

越認同祂和看見自己的問題。

信主的歷程

經過一年每晚用聖經故事去安慰和鼓勵他，上星期他跟我分享在學校他的生活，他提到早排給體育課老師罰了他，不能上體育課，我問他因為何事？他說因為一位同學轉頭跟他說話，當時他沒有回答和出聲，但老師已經罰了他們，我問他過後有向老師解釋嗎？他說沒有，因為這位同學是他的朋友，他只想跟他說話，我不想他比老師罰得更重，所以不想說，看見他的善良，真的很感恩，也忍不住抱了他，對他說做得很好。跟著他再對我說，上年不喜歡他的老師，他說我知道他不喜歡我，常常用眼神釘著他，（其實他們很自我中心，他們會不知自己的行為已經騷擾別人而不自知而我們又不能每次告訴他們，所以真的很靠他們怎樣看待這些事情）他說：我一知他看著我就立刻做好些，我說他做得好好，我很欣賞他，真的很感動。他更說每當自己被罰時，佢都會祈禱，希望自己不再做錯。他亦向我分享了他在校近來很受同學歡迎，連老師也這樣說，所以他很開心，因為神已經醫治了他的心靈。

而真正決志信主的地方是同組姊妹家裡，在 28/6/2018，這天是由三位同組姊妹（Anita, Lily, 潔儀）為我傳講福音的，而神的工作令我驚嘆，祂在我人生不只是這天為我預備，原來是早在母腹之時已安排好了，你們可能會覺得很跨張，但事實上，當你細查你人生的道路上，你所遇見的人和事，就會知道並非偶然，就算遇見眼前的一切困難，我都相信是祂帶領我的，而我卻深信神讓我所承受的必是我所能承受的事，我既然有這能耐，神一定讓我克服這等困難。

以下是希望感謝一些人我很想多謝的，但怕洗禮時太緊張忘了感謝他們！第一位讓我認識主的一定是我的姑拉 Helen,

因為是她帶我去教會、祈禱，感謝妳為我播下福音種子和時常解答我一些信仰問題。而第二位影響我信仰很深的是大兒子謙謙，因為他的「信」讓我更想用神的真理去教他，在教導他的過程中，原來是他教曉了我，感謝錄怡送了這本聖經故事給我們，陪伴了我們多少個晚上。第三位是黃姑娘，感謝她邀請我參加家長小組和晨光組，時常解答我很多信仰的疑惑，讓我更了解神。第四位令我決心信主，行出一大步的是我的細仔晞晞，年紀小小的他，已經看見他有很多困難，無論在學習和生活上也是，所以我在坊間用了很多不同的方法上了很多訓練和治療，自己也上了很多堂，進步是有的，但與同齡亦相距甚遠。直至今年春天我參加了一個講座，還上了他的治療，因為那位治療師是一位基督徒，在過程中他念了一些經文，而晞晞是抗拒的和說不要耶穌。我就反思一個咁細的小朋友，學校又有上聖經故事堂，為什麼會咁抗拒。他究竟缺了甚麼呢.....我就開始尋找神，請教黃姑娘和信了多年主的姑拉 Helen，感恩上了幾次小組，已經為我安排了三福，再次感謝 Lily 她是我成長課程的導師，助我更進一步了解神，而神亦透過潔儀助我看了第一本信仰的書籍，可以推介給大家叫標竿人生，這本書感動了我、解答了我、指教了我，其中令我最深刻有兩段經文，時常放在心裡。

約 14. 15 你們若愛我，就必遵守我的命令

馬 12. 30 你要盡心、盡性、盡意、盡力愛主 - 你的神

信主後的改變

今年暑假前終於排到了瑪麗醫院的醫生替他評估，他(大仔)從前最大的問題特質已經改了，醫生暫時依然會定期為他覆診，醫生給了我一封信，內容大概是說當時四歲的評估顯示他是有 ADHD 的症狀，但現在可以不用確診他，只需要學校可繼續跟進。這封信我仍然保留暫不交給學校，雖然他身上仍然

保留着 ADHD 的衝動特質，但我希望他自己能克服。

藉着他的生命我希望鼓勵大家，有時我們不要被與生俱來的問題所捆綁，靠住神的真理和恩典，定能克服。哥哥的見證都在鼓勵了我替弟弟克服他的問題和困難。感謝天父讓我經歷這一切，因為這幾年的得着實在很大，祂讓我所經歷的都是出於愛，我感受到祂的美意，希望大家也能在生命中感受到神的美意。

從前看作困難、不如意事就是苦事，現在我要看作是美事，是出於神的愛。被光照的人，不再覺得是羞愧、是蒙福的。生命的價值觀大大改變，當與神建立關係後才發現神的能力是可以關愛到我們每一個人，只要你願意行出第一步與祂說話、溝通和尋找祂，祂便很願意與你相交。



信主前的我

我自少在一個極嚴厲家庭長大！父母較嚴肅，較少傾談，覺得大家無法溝通，缺乏關懷。人漸漸長大，渴望被愛。所以很快想追求愛情，亦很快結婚生小朋友，亦當子女漸漸長大後，覺得人生無了寄託，所以就不斷飲酒，過著一日復一日等食、等瞓、等起床，漫無目的的生活！一過就幾十年了。

關笑顏

信主的歷程

我記得小時候在基督教小學讀書，有次應同學邀請返教會。但當時很奇怪，進入教會內竟然沒有人！但又聽到很悅耳的琴音，心內很溫暖。現在返了教會，就知這首音樂就是“主在聖

殿中”。現在回想起來，才知道祂是神。又一次(約在四年前)，在家中失足，痛得要命。動彈不得，但突然見到遠處有一點光，又見到主耶穌呼喚我，“你起來，你起來”，我心中知道神又一次拯救自己。所以在幾年前，在一位姊妹帶領下就開口決志信耶穌。

信主後的改變

未信主前，因為父親管教很嚴厲，所以很怕跟他有接觸。但信主後，神慢慢教導我，用神的愛去愛父親並照顧他。另外，在未信主前，每當我遇上困難，我會收埋自己，用酒和購物去麻醉自己來尋求滿足。但信主後，心裏有份說不出的安穩和滿足。主又感動我，令我開始戒煙戒酒，因為想為主做一點事情及令自己更潔淨，想更似耶穌一點。

回想以往，未認識主前，覺得人生很死板、日復日、毫無目標、毫無人生意義。遇上困難時覺得無助、孤單。但現在的我有困難時，我會祈禱交託神，神好像陪著我同行，心內充滿了平安喜樂，並對人生及將來都多了一份盼望。我深知道是主給我再一次重生的機會。

願一切榮耀歸主，哈利路亞，Amen



吳銘軒

信主前的我

在基督教家庭長大的我，從小就已經有返教會的習慣。小時候，父母在每個禮拜日都會帶我到教會參加崇拜。小時候的我，其實不太明白返教會的意義，回到教會，大都是在導師的帶領下唱詩歌，讀聖經和學習聖

經的知識。而最開心的時間，就是和其他朋友一起玩耍。小五的時候，我亦加入了基督少年軍。但那時的我亦只是當作參加一個課外活動而已。

但後來，人開始長大了，思想亦開始成熟了，便不禁開始反思每個禮拜日都要返教會是為了甚麼呢？那時候，我還認為信仰在我生命中並不重要，加上學業等其他因素，所以到了高中的時候，便愈來愈少跟隨家人返教會了。

信主的歷程

然而，我在基督少年軍的活動卻未有暫停，在分隊的活動中，不時都有機會令我重新思考信仰在生命中的意義。可惜，我還未有想通。雖然我已經接受了基督是我的信仰，但總覺得自己的生活“順風順水”，沒有像其他人一樣經歷過一些“大起大落”，可以從中經歷到上帝的“恩典”。

直至大學畢業後工作了數年，我才發現原來一路以來，由小到大的一連串的“順風順水”，由入讀小學中學，到應付公開考試，到完成大學學位，到投身社會，其實全都不是必然或偶然的，原來全都包含了上帝的美意，全都是上帝的恩典。我們不必要經歷過苦難，才可感受得到神的同在。

信主後的改變

而在基督少年軍中，我亦由隊員轉為擔任導師的崗位，需要負起教導隊員的責任。我亦有思考應如何教導他們。而我唯一的答案，就是應該教導他們如何更像耶穌基督，同時亦不斷提醒自己應放下自我，並以耶穌基督作為榜樣，緊緊跟隨學習。

感謝主，給予我夠用的恩典。即使他日生活未必如意，我仍願意緊緊跟隨祂。





若有人在基督裏，
他就是新造的人，
舊事已過，
都變成新的了。

林後五 17





教會聚會時間

週六晚 堂	下午5:30	教會禮堂
主日第一堂	上午8:30	教會禮堂
主日第二堂	上午10:00	教會禮堂
主日第三堂	上午11:30	社區服務中心

教會聚會地點

教會

香港杏花邨35座側宣道會上書房中英文幼稚園

社區中心，教會辦公室

香港杏花邨杏花新城西翼停車場地下B舖（郵局側）

Tel: 2556-0174

www.cmahfcc.org

